

DMC2016邀请函

由中国模具工业协会和上海市国际展览有限公司联合主办的 **DMC2016 第十六届中国国际模具技术和设备展览会** 于 2016 年 6 月 28 日至 7 月 1 日 在上海新国际博览中心举办，2016 年作为实现模具行业“新常态、新发展”持续转型的一年，自动化、信息化、一体化、网络化、智能化将在模具行业以不同的方式呈现，模具及相关行业制造的自动化、信息化正在向智能制造领域发展。行业面临制造业新业态出现：模具企业上下游延伸；技术在装备中地位越来越显现；模具企业投入设备改造与软件应用更为关注效率，集成与服务成为主旋律等等。以“精密加工”、“模具智造”、“成形技术与设备”为行业需求升级是模具服务于先进制造技术，服务我国高端装备制造业的需要。

我国政府一直重视模具及其加工技术和设备的发展，30 年来，模具及其制造技术和设备一直被作为重点内容列在《当前国家重点鼓励发展的产业、产品和技术目录》和《鼓励外商投资产业目录》之中；《中华人民共和国国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》，将模具列入到了制造业发展重点方向中；模具行业“十二五”发展规划以工信部名义发布，列入机械工业系列规划之中；工信部发布的《机械基础件、基础制造工艺和基础材料产业“十二五”发展规划》，不但把模具明确作为基础产品重点发展而且将模具视为制造业转型升级的基础与保障；在商务部编制的《机电和高新技术产品进出口“十二五”发展规划》中也将“模具”列入专项规划。向高效模具、智能模具发展，级进模具自动化技术及产业化作为高效模具的标志产品成为国家 6 个专项中的强基专项项目。

在全球模具需求总量下降的情况下模具出口仍旧逆势而上，中国模具行业仍持续具有竞争力中国的模具制造技术水平总体进步很大有些产品已接近或达到国际水平，中国模具在国际采购格局中占据着越来越重要的地位。中国模具企业数量在 3 万家，已是模具制造和贸易大国，2014 年中国模具产值 2200 亿元，模具出口总额超过 49 亿美元，比上年增长 9% 以上，模具出口占当年模具销售额的 18%；随着中国内需的拉动，以及中国模具在国际模具采购中具有性价比的优势，国际国内市场需求持续增长，行业稳健发展，可以预计中国模具仍会有较大增长。

近几年，中国消费逐步超越投资成为经济增长的首要动力，为汽车、消费电子模具行业服务的加工中心、电加工机机床、表面纹理设备保持高速增长；围绕提升模具品质、自动化改造形成测量系统集中采购期；在模具设计上延参与产品设计的市场要求下，增材制造设备、激光设备需求持续增长。随着成形技术发展对模具与成形设备一体化提出更高要求，使得模具企业纷纷参与模具成形装备和制件的生产，模具企业在试模的基础上向模具制件扩张的步伐加快，模具成形设备采购成规模订单态势。这些因素都将使中国对先进加工设备、成形设备、制造软件、刀具、工装设备等的需求愈加旺盛。

DMC 2016 展品在原有模具精密加工及制造测量技术，零件成形与模具技术、材料工具与装备的基础上，推进成形工艺、机床与模具一体化解决方案展示，还将着重在精密制造馆及材料与成形新技术馆展示**模具自动化加工与成形一体化、3D 制造、激光制造与模具成型技术**等新技术展品。作为最大模具用户的汽车工业，它的快速发展带动了中国模具工业的飞速发展，模具水平的提升也会助推我国汽车工业的转型升级，正是基于上述共识，DMC2016 仍与 APS 上海国际汽车零部件展同期同地举办，DMC2016 **汽车模具馆** 展示汽车模、检、夹具与焊装生产线同步开发；**综合模具馆** 涵盖模压一体、模塑一体、模夹一体等整体解决服务方案以及复合材料成形工艺与模具。搭建模具行业与零部件行业的交流平台，加强行业对接，助推行业发展。

中国模具工业协会现有团体会员 1,200 多个，是国资委管理、民政部登记注册的模具行业唯一全国性的行业组织。

衷心感谢历届参展厂商对每年一度 DMC 中国国际模具技术和设备展览会的大力支持，并诚挚邀请各国模具、机床、成型设备、工具、软件、材料等厂商和有关行业协会前来参加 2016 年 6 月 28 日至 7 月 1 日在上海举办的 **DMC2016 中国国际模具技术和设备展览会**。企盼在 **DMC 2016 中国国际模展** 上与你们见面和交流。

(欢迎浏览展会官方网 www.dmccexpo.com 或 www.diemouldchina.com)



中国模具工业协会会长 曹春华



中国模具工业协会常务副会长兼秘书长 武兵书